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ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

Στον Άγιο Νικόλαο, σήμερα Δευτέρα 14/10/2024  μεταξύ των συμβαλλομένων: 
1) Του πρώτου των συμβαλλομένων – εργοδότη «ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, 
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ – ΕΦΟΡΕΙΑ 
ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΛΑΣΙΘΙΟΥ που εδρεύει στον Άγιο Νικόλαο, Κων/νου 
Παλαιολόγου 74, Τ.Κ. 72100, όπως αυτό εκπροσωπείται εν προκειμένω από την 
Αναπληρώτρια Προϊσταμένης Ζωγραφάκη Βασιλική για λογαριασμό του 
Ελληνικού Δημοσίου &

2) Της δεύτερης των συμβαλλομένων κας Γρηγοράκη Σοφίας του Εμμανουήλ,
και λαμβάνοντας υπ΄όψιν την αρ. πρωτ: ΥΠΠΟ/435960/07-10-2024 

(ΑΔΑ:9Χ4Ω46ΝΚΟΤ-Ε4Ρ) Απόφαση παράτασης πρόσληψης και την σε αυτή 
περιλαμβανόμενη νομοθεσία.

Συμφωνήθηκαν και έγιναν αμοιβαίως αποδεκτά τα παρακάτω :
Η δεύτερη των συμβαλλομένων θα απασχοληθεί σύμφωνα με την υπ’ αρ.πρωτ. 
ΥΠΠΟ/435960/07-10-2024 (ΑΔΑ:9Χ4Ω46ΝΚΟΤ-Ε4Ρ) Απόφαση παράτασης 
πρόσληψης με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, με την 
ειδικότητα, ΤΕ Διοικητικού-Οικονομικού με εμπειρία στην διοικητική και οικονομική 
διαχείριση έργων χρηματοδοτούμενων από προγράμματα της Ε.Ε. ή αρχαιολογικών 
έργων, για τις ανάγκες υλοποίησης του υποέργου 3 «Αρχαιολογικές έρευνες και 
σωστικές ανασκαφές» στο πλαίσιο του έργου «Μετατροπή σε αυτοκινητόδρομο του 
Βόρειου Οδικού Άξονα Κρήτης τμήμα: Νεάπολης - Άγιος Νικόλαος στην 
Περιφερειακή Ενότητα Λασιθίου» (κωδ. ΟΠΣ ΤΑ 5149314) που εκτελείται 
απολογιστικά και με αυτεπιστασία από την Εφορεία μας, για χρονικό διάστημα από 
15/10/2024  έως  14/04/2025, με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης της 
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σύμβασης έως τη λήξη του υποέργου, εφόσον κριθεί αναγκαίο από την εξέλιξη 
αυτού.

Η  δεύτερη των συμβαλλομένων αναλαμβάνει την υποχρέωση ανελλιπούς 
προσφοράς εργασίας για την εκτέλεση των ανωτέρω περιγραφόμενων εργασιών 
κατά το καθορισμένο χρονικό διάστημα. 

 Ο χρόνος εργασίας καθορίζεται σε πενθήμερη εβδομαδιαία απασχόληση (40 ώρες 
την εβδομάδα).Το ύψος του μισθού ορίζεται από το ισχύον κάθε φορά για το 
δημόσιο τομέα ενιαίο μισθολόγιο. Το ποσό της πιο πάνω αμοιβής θα υπόκειται σε 
όλες τις νόμιμες κρατήσεις. Ρητώς διευκρινίζεται και ορίζεται ότι αμοιβή θα 
οφείλεται μόνο για πραγματικά παρεχόμενες εργασίες και δε θα αμείβεται για όσες 
ημέρες θα απουσιάζει αδικαιολόγητα.

Τα στοιχεία που επηρεάζουν τη διαμόρφωση της αμοιβής θα ληφθούν υπόψη, μόνο 
αν η εργαζόμενη προσκομίσει τα αντίστοιχα προβλεπόμενα δικαιολογητικά και μόνο 
τότε που θα τα προσκομίσει, για το εξής διάστημα και όχι το προγενέστερο.

Οι αποδοχές θα καταβάλλονται τακτικά κάθε μήνα, με την προϋπόθεση της 
έγκαιρης έγκρισης και αποστολής των σχετικών πιστώσεων. Η μισθοδοσία του 
έργου θα βαρύνει τις πιστώσεις του υποέργου 3 «Αρχαιολογικές έρευνες και 
σωστικές ανασκαφές» στο πλαίσιο του έργου «Μετατροπή σε αυτοκινητόδρομο του 
Βόρειου Οδικού Άξονα Κρήτης τμήμα: Νεάπολης - Άγιος Νικόλαος στην 
Περιφερειακή Ενότητα Λασιθίου» (κωδ. ΟΠΣ ΤΑ 5149314) από τον 2021ΤΑ77100012 
της ΣΑΤΑ 771.
Η δεύτερη των συμβαλλομένων θα λαμβάνει τις προβλεπόμενες από τις κείμενες 
διατάξεις άδειες.

Η δεύτερη των συμβαλλομένων υποχρεούται να εκτελεί την εργασία που της 
ανατίθεται καθ’ όλη τη διάρκεια ισχύος της παρούσας συμβάσεως τελούσα υπό τις 
εντολές των επιβλεπόντων και της προϊσταμένης, οι οποίοι θα ασκούν τον πάσης 
φύσεως έλεγχο στην εργασία που της ανατίθεται και θα της δίνει τις σχετικές εντολές 
και οδηγίες.

Υποχρεούται να είναι ευσυνείδητη, εργατική, ευπρεπής, να προσφέρει τις υπηρεσίες 
της σύμφωνα με τις εντολές και οδηγίες των αρμόδιων οργάνων της Εφορείας με 
προθυμία, επιμέλεια και προσήλωση στις υποχρεώσεις της. Σε περίπτωση που δεν 
ανταποκρίνεται στα καθήκοντά της, η ΕΦ.Α. Λασιθίου δύναται να προχωρήσει σε 
λύση της σύμβασής της πριν τη λήξη της πιο πάνω διάρκειας απασχόλησης.



          

Η δεύτερη των συμβαλλομένων θα λαμβάνει ανά μήνα εργασίας κανονική άδεια, 
σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις.

Η παρούσα σύμβαση δύναται να λυθεί δια καταγγελίας πριν την πάροδο του 
ορισμένου χρόνου για σπουδαίο λόγο. Ειδικότερα συμφωνείται ότι πέραν των 
διατάξεων του άρθρου 672 ΑΚ συνιστούν σπουδαίο λόγο ενδεικτικά και η 
επαγγελματική ανεπάρκεια, η επίδειξη αδιαφορίας για την πρόοδο των εργασιών, η 
πρόκληση συχνών – έστω και από αμέλεια – βλαβών σε εργαλεία ή υλικά της 
Υπηρεσίας, η απρεπής συμπεριφορά στους προϊσταμένους ή συναδέλφους, η μη 
συμμόρφωση στις εντολές των προϊσταμένων, καθώς και η κατ’ εξακολούθηση 
παραβίαση του ωραρίου προσέλευσης και αποχώρησης δίχως την προηγούμενη 
έγκριση του προϊσταμένου. Τυχόν άρνηση ή αδικαιολόγητη απουσία της μισθωτού 
θα αποτελεί μονομερή καταγγελία της παρούσας συμβάσεως υπαιτιότητας της 
εργαζομένης προ της λήξης της.

Ο εργοδότης δύναται εγγράφως και αζημίως να καταγγείλει την παρούσα σύμβαση 
όταν συντρέχουν οι προϋποθέσεις της παραπάνω παραγράφου.

Η απασχόληση της εργαζομένης σε εργασίες άσχετες με εκείνες για τις οποίες 
προσλαμβάνεται, απαγορεύεται.

Σε καμία περίπτωση λύσης της σύμβασης ή λήξης της δε δικαιούται η εργαζόμενη 
αποζημίωση.

Η παρούσα σύμβαση λύεται αυτοδικαίως και άνευ οποιασδήποτε προειδοποιήσεως 
ή αποζημιώσεως με την παρέλευση της ημερομηνίας λήξεως που αναφέρεται στην 
πρώτη παράγραφο. Η αντισυμβαλλόμενη δηλώνει ότι έλαβε γνώση των όρων της 
σύμβασης αυτής, τους οποίους αποδέχεται ρητά και ανεπιφύλακτα.

Η παρούσα σύμβαση συντάχθηκε σε τρία (3) αντίγραφα, και αφού υπογράφηκε από 
τους συμβαλλόμενους, δύο (2) αντίγραφα κράτησε η πρώτη των συμβαλλομένων και 
ένα (1) η δεύτερη. 

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ
                            Για τον εργοδότη                                             Η Αντισυμβαλλομένη       

                 Η   Προϊσταμένη της Εφορείας                               
                                          κ.α.α

                Βασιλική Ζωγραφάκη                                             Σοφία Γρηγοράκη

                 Αρχαιολόγος με βαθμό Α΄                                 ΤΕ Διοικητικού - Οικονομικού


	ADA: 
	ADA: 
	ADA: 
	ADAM: 
	ADAM: 
	ADAM: 
	OGG: 
	OGG: 
	OGG: 
	Protocol: Α.Π. :448504
Ημ/νία Πρ. :14-10-2024
	AkrivesAntigrafo: 


